

奥运 读秒 点将



(12)女篮篇

女篮：翻身需超越“三驾马车”

1992年奥运会上夺得银牌后，中国女篮陷入低谷，再也没有在奥运会上闯进过八强。2004年奥运会第九名、2006年世锦赛第十二名……中国女篮最近两次世界大赛的成绩已跌到了谷底。然而随着战术的逐渐成型，核心队员苗立杰、隋菲菲的逐步成熟，中国女篮极有可能在北京奥运会迎来翻身机会。

从客观条件说，女篮的签位要明显好于男篮，小组对手中有了马里、新西兰和捷克这样的弱旅，出线几乎不成问题。而如果在小组赛取得一个好名次，杀进四强甚至最后夺牌也是有希望的。不过，美国、澳大利亚和俄罗斯这女子篮坛的“三驾马车”，近年来傲视群雄，囊括了几乎所有大赛的

前3名，理所当然地成为本届奥运会的夺金热门。

实力决定最终成绩，但有苗立杰、隋菲菲、陈楠3位准WNBA球员压阵，中国女篮组建了近几年来最豪华的一套阵容，而从一系列热身赛来看，她们之间的磨合也日趋成熟。在4月份的“好运北京”测试赛中，中国女篮首次击败美国队(以替补阵容为主)，此后她们两胜雅典奥运会夙敌新西兰队，球队的信心大幅度提升。中国女篮拥有马赫这位经验丰富的主帅。雅典奥运会上，正是他率领着不被看好的新西兰队将中国女篮挡在八强之外，此番率队主场作战，澳大利亚人期待着再续辉煌。



陈晓莉突破势不可挡

聊奥运(19) 两个战场

历史上奥运会曾经已经为战争原因停办过3届，但还从没有出现过流血杀戮事件，这个记录在1972年的慕尼黑奥运会上被改变。

1972年9月5日，是奥运史上永远不能让人忘记的黑色的日子。这一天，巴勒斯坦恐怖分子持枪袭击运动员村，当场杀害两名以色列运动员，并劫持了9名人质。最终，被绑架人质无一获救，5名恐怖分子和1名德国警察死亡，这就是著名的“慕尼黑惨案”。奥运会因为惨案推迟了一天举行，这也是历届奥运会唯一的一次。

奥运会从此被蒙上恐怖主义的阴影。奥运会是规模巨大的盛会，是人类重要的节日，每次奥运会都会受到全世界人的关注，这当中当然不止有热爱体育热爱和平的人们。事实上，在慕尼黑奥运会之后，反恐也同时成为每一届奥运会必须面对的问题。因此也有人从1972年之后，奥运会就有了两个战场：赛场和反恐。

1996年的亚特兰大奥运会上发生了奥林匹克公园爆炸案，造成2人死亡，110多人受伤。而“9·11”

之后的第一届奥运会，雅典奥运会，安保问题更是被高度重视。希腊政府在安保方面的投入高达11亿美元。时刻游弋在雅典上空的“空中守护神”硬式飞艇，给了所有造访者深刻的印象。可以预料，北京奥运会期间也将会采取非常严格的安保措施，这样才能让参赛者和旅游者都拥有安全感。

奥运会总是被恐怖主义者“惦记”，这是事实，但还有一个事实是：随着时间的推移，奥运会的规模也越来越大，影响力越来越大，受关注的程度越来越高。奥运会的吸引力不会因为各种杂音和阴影而减小，也不会因为这些停下她发展的脚步，这就是奥运精神的魅力所在。

郭福略



(13)女垒篇

女垒：奋力冲牌盼辉煌“谢幕”

在1996年的亚特兰大创历史地夺得银牌后，中国女垒已经连续两届与奥运会奖牌无缘，为了圆自己的奥运奖牌梦想，队中许多老将还在坚持着。而2012年伦敦奥运会将不再设置垒球比赛，北京奥运会因此将有可能成为这个项目的“绝唱”，一直坚守的老将们，再也没有下一个奥运了，所以她们更期待这次“谢幕演出”能够辉煌。

在北京奥运会中，日本和澳大利亚队依旧是中国女垒面前的“拦路虎”。实力上来看，澳大利亚等国仍属第一集团，中国则位列第二集团，而且队中缺少真正的明星球员。因此，只有发挥全队配合的整体优势，打出气势，才可以在一定程度上弥补技术劣势。

中国队的第一投手吕伟受伤前段时间一直在疗伤，就算目前恢复，状态也定会大受影响，她的伤情，令中国队实力大损。而美国队

实力超群，队员个个都是身经百战的老将，由于体质上的差别，欧美球员的运动寿命较长，保持着较高的运动水平。从实际的实力、经验、整体、战术等方面，中国队相比于澳大利亚和日本队，也存在一定的差距，不过，这种差距还没有大到难以一拼的地步，也许借着主场优势，中国队能在澳、日身上找到突破点。

女垒的目标是冲击奖牌，虽然这个任务并不轻松，但是教练王丽红认为：“既然参加了奥运会，我们就要拼尽全力，争取最好的成绩，不能找任何借口，更何况这次奥运会还是在家门口进行。只要不肯急于求成的心理包袱，保持旺盛的斗志，我们还是有机会的。”能否在家门口再次登上奥运领奖台？能否再给中国代表团增添一枚分量极重的集体球类项目奖牌？相信这15名女垒姑娘们将会尽全力在北京这个“最后的舞台”证明自己。



打出一记漂亮的本垒打



(14)女曲篇

女曲：“魔鬼训练”拿牌送教父

女子曲棍球是女排以外，中国军团为数不多的具冲击力的团队项目。雅典奥运会上，女曲姑娘们在半决赛中点球惜败德国，又在三、四名决赛中1球告负阿根廷痛失奖牌。此次出征北京奥运，所有人都期待一洗4年前的遗憾。

主帅金昶伯是位“教父”级人物。治军严谨的韩国人用魔鬼训练法一步步将中国女曲带入世界强队之列。自1999年上任以来，他在2000年带领中国女曲第一次获得了奥运参赛资格，而首次参加奥运的中国女曲也有着一鸣惊人的表现，接连击败世界杯冠军荷兰和德国队。

从悉尼奥运会上的第5名到雅典奥运会上的第4名，中国女曲在向领奖台逼近。但金昶伯毫不掩饰对冠军的渴望：“当教练就是要

拿冠军，尤其是奥运会这样的比赛。”为此，女曲的计划更加“魔鬼”：白天训练长达8小时，晚上还要看录像分析。金昶伯认为只有高强度的训练才能弥补队员在力量和技术上的不足。女曲姑娘们期待着用一块奖牌甚至金牌来为这位功勋教头圆梦。

要实现这一梦想绝非易事，中国女曲小组赛就面临硬仗：荷兰世界排名第一，澳大利亚是上届冠军，中国队至少要扳倒这两个对手中的一个才能从小组突围。这之后，德国队或阿根廷队将再次横亘在中国女曲面前，冲金道路着实艰险。

本版撰文 晚报记者 秦明伟



金昶伯(左二)与中国女曲队员在一起

通通有
www.totoyou.net

都市健康

广告服务热线: 63396000 67655128
96888009
服务监督电话: 63330302

地址: 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

白斑手术免 三叉神经痛

引进“黑色素毛发提取术”专治头面、阴茎、乳晕、手背等疑难白斑，当场见效，不包扎，7天恢复，无效退款。

采用“阻断松解术”专治三叉神经痛，不手术、不服药，直达病灶。立即止痛，愈后不复发，一次见效，三次康复，无效退款。

电话: 63381087 13592520548
地址: 河南亚太医院(非营利医院、医保)经三路畜牧路东200米

手法复位椎间盘突出

原省中医学院骨病专家李主任运用奇穴给药与手法复位专治椎间盘突出，轻者一次，重者三到五次即可复位，愈后发卡，五年内复发免费治疗。

咨询电话: 0371-66228250

前列腺泌尿病 藏药

男女泌尿生殖系统疾病非常顽固，其久治不愈主要是因为传统药物活性不够，而滥用西药抗生素(打针输液)又使患者产生很强的耐药性，一旦病菌未彻底消灭，就容易死灰复燃!从而给患者造成更大的精神和经济压力!

特效藏药“卓玛丹金砂丸”来自青藏高原，海拔高，辐射强，无污染，药力迅猛!无耐药!专治各种男女泌尿病，其所含的“金砂素”比黄金还贵，药效能迅速穿透胞膜，直捣核心病灶!高效杀毒，溶解脓性，疏通腺管，回缩腺体!男女同治，斩草除根，不留后患!每疗程3盒，一般2-3疗程即可!

藏药“卓玛丹金砂丸”专治：前列腺炎(细菌性、无菌性)、前列腺增生肥大、淋菌及非淋菌性尿道炎(支原体、衣原体)、附睾炎、阴道炎、盆腔炎、宫颈糜烂、湿疣疱疹等病!并能快速解除患者的尿频、尿急、尿痛、尿道口红肿、分泌物、排尿困难、尿不尽、尿滴白、小腹坠痛、会阴潮湿、痒痒糜烂等症!

生殖器疱疹，湿疣患者可配合“普朗克优”外用，一般3-7天即可结痂脱落，无腐蚀，抗复发!

专业咨询: 0371-67368559(市内免费送货)
定点经销: 优胜北路康世大药房(郑州市儿童医院斜对面)

深海鱼油、卵磷脂惊爆价 18元(买5送1)
螺旋藻纯粉胶囊特价 48元, 睡康宁 58元

蜂胶特大优惠

健一堂优质蜂胶国家权威批号, 由大型GMP认证基地生产, 经过严格的除铅和软化程序, 总黄酮含量高达7.14g, 含量更高, 活性更强! 能有效增强人体免疫力, 降糖降脂, 解决并发症! 不感冒, 少生病! 每瓶100粒, 原价128元, 现价85元, 同时买3送2, 买5送5! 免费送货 郑州健一堂 63289313 金水路30号省食品公司楼内西104室(大石桥东100米)

湿疣 疱疹

“普朗克优”是生殖器疱疹、湿疣、肛门湿疣专利产品, 能够自动鉴别病毒, 并迅速杀灭潜伏的HSV、HPV病毒, 只需轻轻一抹, 完全避免了手术、激光、电灼的痛苦, 一般3-7天即可从根部萎缩脱落, 无腐蚀, 不留疤, 抗复发! (免费送货 郑州健一堂 63289313 金水路30号省食品公司楼内西104室(大石桥东100米))

聊天交友 情感故事 美妙声动之旅尽在

9600111

网通固话小灵通均可拨打